

МИНОБРНАУКИ РОССИИ

Федеральное государственное бюджетное образовательное

учреждение

высшего образования

«Гжельский государственный университет»

(ГГУ)

Колледж ГГ

Специальность 43.02.14 Гостиничное дело

Дисциплина «Информатика и информационные

технологии в ПД»

Выполнила:

Студентка группы ГД-ОС-20

Лавырева М.М.

Проверила:

Шубина М.В

Преимущества сотрудничества для турагента с туроператором состоят в:

- уменьшение доли ответственности перед клиентом;
- расширение сферы деятельности благодаря сотрудничеству с несколькими туроператорами, специализирующимися на разных по содержанию и качеству турпродуктах;
- освобождение от деятельности по планированию и разработке условий тура, их согласованию с поставщиками услуг (гостиницами, предприятиями питания, транспорта и объектами культурно-зрелищной программы), получение иностранных виз и др.

Преимущества отдыха в Сочи

Отдых в городе Сочи имеет существенные выгоды. Существует множество сочинских курортов и все они по-своему хороши. Любой человек может найти себе здесь отдых по душе и карману

Например, город Адлер можно посоветовать для тех, кто едет на курорт со своими маленькими детьми. Тем людям, которые едут на отдых с целью лечения и поправки своего здоровья, отличным местом времяпровождения, станет район Хоста.

И сам город-курорт Сочи, подойдёт для энергичных молодых людей, которые любят активный образ жизни. В Сочи лучше лететь самолетом, это существенно сократит продолжительность пути.



Отличный климат, высокая температура воздуха и красивая, богатая природа, являются существенным плюсом для отдыха в этом месте. Большое число пляжей, ресторанов, мест для отдыха и замечательных достопримечательностей, притягивают из года в год множество туристов.

Ну и, конечно же, самое знаменитое своими богатствами Черное море. Легенды и мифы города Сочи, также являются интересными, посетив удивительные места, которые связаны с ними, очень просто. Существует много туров, которые приглашают туриста посетить столь дивные места.

Красная Поляна – как летом, так и зимой большое число туристов посещают это место. Горнолыжный курорт здесь на высшем уровне, новые трассы на Кавказском хребте влюбляют в себя любителей горных равнин. Более 25 километров трассы составляет их протяжённость. Данные трассы подойдут новичкам и любителям, и также профессионалам.

Авиа и железнодорожные билеты,
практически всегда есть в наличии, поэтому
приобрести их может каждый. Делая свой
выбор для отдыха в городе Сочи
положительные эмоции и приятный отдых
обеспечен.



Озеро Рица

Абхазия – страна души. Никого не сможет оставить равнодушным, и непременно влюбит в себя с первого взгляда. Это страна, в которой идеально сочетаются древние традиции и достопримечательности, девственная природа и идеально чистый воздух, доброжелательные люди и вкусное вино.



Лучше гор могут быть только горы у подножья невероятного озера. Озеро Рица – кусочек рая на земле. Необыкновенная сила и красота природы, контраст леса и гор. Это изумрудное озеро нужно увидеть собственными глазами и прочувствовать каждое мгновение. Восторг, пожалуй, главное чувство, которое испытываешь, прибывая на ее берегах.

Гостиница «Radisson Collection Paradise Resort and Spa Sochi»***** в Сочи

«Radisson Collection Paradise Resort & Spa Sochi» расположен на первой линии Сочинского побережья. Этот гостиничный комплекс представлен восьмиэтажным зданием. Вблизи зоны отдыха отеля находится крупнейший спортивный комплекс региона, который включает в себя даже трассу для автомобилей класса "Формула 1". От городского аэропорта Адлер/Сочи всего десять километров.

На сегодняшний день отель предлагает для отдыхающих сразу 508 номеров с балконами. Каждый номер этого пятизвездочного отеля укомплектован современной техникой. Большинство номеров имеют балконы с открывающимся видом на море или Кавказские горы. Огороженная территория всего комплекса для отдыха полностью озеленена, имеется современный теннисный корт, функциональная спортивная площадка, специально оборудованная площадка для самых маленьких отдыхающих. Территория отеля постоянно охраняется.



Как нас найти:

Через официальный сайт-Sochi666.ru

По номеру телефона :-89654438954

По почте :Sochi666@mail.ru